

19.07.2022 г.



Весенне-посевные работы под урожай 2022 года завершены и полностью выполнены – на еженедельном заседании Правительства Ингушетии обсудили ход уборки урожая сельскохозяйственных культур.

Докладчиком по данной теме выступил заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Казбек Беков.

По его словам, в этом году посеяно 41,1. тыс. га яровых культур. Всего предстоит убрать озимых культур – 26,3тыс. га, из них вал рапса составил 3 150 тонн, ячменя – 19 532 тонны и пшеницы –13 330 тонн.

Для проведения весенних сезонно-полевых работ задействовано 80 тракторов, 168 комбайнов и 130 машин.

В заключение замминистра отметил, что уборка продолжается в штатном режиме, все необходимые меры по пожарной безопасности и технике труда уборочной страды соблюдаются в соответствии с правилами и нормами.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ